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MOÇÃO  2022 

Congratula Fabiana Poltronieri Pires da Cunha em homenagem ao 

dia do professor, comemorado no dia 15 de outubro.  

 Excelentíssimo Senhor Presidente, Apresento a V. Ex.ª, nos termos do artigo 165 do Regimento Interno 

desta egrégia Casa Legislativa, a presente moção de congratulação para que, após ouvido o douto Plenário, 

seja encaminhada a Professora Fabiana Poltronieri Pires da Cunha, em homenagem ao dia do professor, 

comemorado no dia 15 de outubro. 

Justificativa 

Venho através desta Moção, homenagear à Professora Fabiana Poltronieri Pires da Cunha, nascida em 31 de 

agosto de 1974, na cidade de Indaiatuba, Professora Gestora, solteira. Residente em Indaiatuba a 48 anos, 

com sua mãe, Cleydir Poltronieri Pires da Cunha, seu João Francisco Pires da Cunha (in memoriam). Atua na 

área da Educação a 30 anos, sendo 26 anos e 6 meses na Rede Municipal de Indaiatuba. 

Atuou como Professora no Ensino Fundamental na Escola Estadual Aurora Scodro Groff no período de 

04/11/1994 à 30/04/1998. Após esse período ingressou a Rede Municipal de Indaiatuba como professora 

recreacionista/substituta no período de 26/04/1996 à 08/03/1998. Seguindo a carreira do Magistério, como 

professora do Ensino Fundamental em 09/03/1998 até 18/01/2000, como Professora Coordenadora de Escolas 

Municipais do Ensino Fundamental no período de 19/01/2000 à 15/01/2011 e a partir de 16/01/2011 até os dias 

atuais, há 12 anos e 9 meses como Professora Gestora da EMEB Prof. Antônio Luiz Balaminuti, Escola 

Municipal de Período Integral. 

Fatos importantes em minha vida: A presença de Deus, Família e Amigos que são os maiores tesouros que 

tenho em minha vida; o meu Trabalho que tanto amo e tenho muita alegria e satisfação de acordar e agradecer 

todos os dias, pelas conquistas, vivências, conhecimentos, experiências, transformações, aperfeiçoamentos e 

crescimento profissional; minha gratidão a todos profissionais que contribuíram com meu crescimento 

profissional durante todos os anos de minha carreira do magistério e minhas viagens que são oportunidades 

únicas, encantadoras e felizes. 

Contribuição e participação das ações e atividades das instituições e entidades do município auxílio das 

famílias dos alunos que estão em nossa comunidade escolar.  

Formação acadêmica: administração de empresas- Opec pedagogia- Unicamp direito- Unip especialização em 

educação ambiental- Unopec especialização em matemática- Unicamp minhas ações são pautadas em : 

valores, idoneidade , solidariedade, humildade, sabedoria, respeito, integridade, generosidade, afetividade, 

gestão democrática, alegria, conhecimento, comprometimento, busca de conhecimentos, aperfeiçoamento 

profissional, parceria de trabalho, responsabilidade, pontualidade, organização, amor à profissão, ética, 

profissionalismo, dedicação...  

Uma frase: “ensinar é um exercício de imortalidade. De alguma forma continuamos a viver naqueles cujos olhos 

aprenderam a ver o mundo pela magia da nossa palavra. O professor, assim, não morre jamais... “ (Rubem 

Alves). 

Sala das Sessões, em 06 de outubro 2022. 
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